

『アンケート調査の計画と解析』 正誤表

第1刷（2022年2月22日）～第4刷（2024年11月11日）までにおいて、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2025年6月2日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.25 下から11行目	と聞いている質問	とを聞いている質問
p.61 上から8行目	$-0.0108 < \text{母賛成率} < 0.1089$	$-0.0143 < \text{母賛成率} < 0.0943$
p.61 上から9行目	$0.8911 < \text{母反対率} < 1.0108$	$0.9057 < \text{母反対率} < 1.0143$
p.116 下から3行目	数量データをみなして	数量データとみなして
p.150 の表	〈回答者9の再購入〉 なし	〈回答者9の再購入〉 あり